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EKOOQNHYEEIX

OEMA A

2ig nuiteleic mpotdoeic A1-A4 vo. ypdwete 0To TETPUOLO_00.CTOV OpIOUd THS TPOTATHS KOl

Al.

A2.

A4.

Ye wo eOivovsa TaAAVTOGT, OOV 1 dVVE
popong Fyyr = —bv, dmov b Betikn| otabepd

a. otav avéavetol | otabepd amdoPe

B. to mAdtog drutnpeitar oTabepd.

v. 1M otabepd andoPeong e€oprdrar and T0 G
OV KVeiToL.

o = T 8

Movadec 5
Movaodeg 5
Mio nynrikn 7 {016 ¢ otabepn ToydTNTO TPOG £vav aKivnTo TOPATNPNTNH
KoL EKTEUTEY MY acfs ko punrovg kopatog A. Tote 0 mapatnpNTAG AVTIALL-
Bavetar Tov
o. HE GLYVOTNTO [tk oM ¢ £
B. pe ocvyvomnto ion pg'my fi.
Y. HE WKOG KOUOTOG LIKPOTEPO TOV A.
0. UE PUNKOG KOUATOG 160 LE TO A.
Movadeg 5

Teyvikh) Encepyacio: Keystone 1



AS.  Na ypdyete 610 TETPGOIO GOG TO Ypouuo. kGOe mpotaons kol oiria ae kGOe ypduuo ™
Aéén Zoato, yio. ™ owoth wpotaoy, kol T 1éEn AdBog, yio ) LovBoouévn.

Ta dwopnkn kdpota Stdidovtotl Td60 6Ta 6TEPER, OGO Kol GTA VYPA Kot To 0EPLOL.
2TIC NAEKTPIKEG TOAAVTDGELS TO POPTIO TOV TVKVMTH TOPAUEVEL GTAOEPO.
Opiopévorl padievepyol TuPNVEG EKTEUTOVY OKTIVES Y.

H ponn adpdvetog eivar dStavvopatikd péyeboc.

270, OTACLUO. KOLOTO UETOPEPETOL EVEPYELDL OO TO £va OMUEID TOL HEGOL GTO
dAro.

P ORTR

Movaodeg 5

O®EMA B

Bl.  Avo0 6powo Wovikd eratnplo KPpELOVTE:
TOV EAATNPIOV OEVOVTOL GOUOTO 21 pdCag
dévovue pécm afapodc VALATO
paloc my (m; # my), OTOS EOVE

m,

Movadec 8

H tyn e f etvau:
o f, +1, B. f.f, . f, -1
2 f, +1, 2

Teyvikh) Encepyacio: Keystone 2



No emhiéEete T oot amdvtnon (Lovadsg 2)
Noa dwkatoloynoete v emloyn cog (Lovadsg 6)
Movaodeg 8

B3. Avo copota, to A pe pdlo my ko1 to B pe pdlo my, eivon dapkdg o emapn kot
Kivoovtor og Agio opulovtio emimedo pe tnv 010 tayvmta v. Ta codpoata
ovykpovovton kevipikd pe copa I palag 4my, to omoio apykd sivon akivnto.

m,

a. =2

m,

Movadec 9

I1,, mov dnuiovpyovy TNV
mmyég apyilovv va,/ Toke
1GOpPOTING TOVG
xpovikn eElowa

TPOC TNV 1010 Kok
VIMONG €VOG omnueiov

mov PpiokeTor TN HECOKAOETO TOV
TV dlvetal oto SI and ™ oyéon:

Movadec 5

Movadec 6
uiuatog I I, todavidvovton pe péyioto TAATOC.
Movadeg 7

Na ypnowpomomcete To puipeTpé Yopti 6T0 TELOS TOL TETPUSiOL.
Movadeg 7

Teyvikn Enséepyocio: Keystone 3



OEMA A

APapnig pafdoc unkovg 3d (d = 1 m) umopei va. otpépetatl yOopw amd opiloviio agova, mov
etvar kaOetog 6e avtV kot diépyetan and to O. X10 dkpo A mov Ppicketan o andotaon 2d
a6 to O vapyet onueakn pala my =1 kg ko oto onpeio I', mov Ppicketor o€ andotaon d
a6 to O €govpe emiong onuetakn palo mr = 6 kg. 1o dAlo dkpo g papoov, oto onueio
B, eivar avaptmpévn tpoyario pdloc M = 4 kg and v omoio kpépovtat ot udlec my = 2 kg,
m, = mj3; = 1 kg. H tpoyaiio pmopel va mepiotpépetal yopw amd aEova O

Al.  AmodeiEte 611 T0 GVOTNUO WoppOoTEl e TN péPdo-etnv oplovTio BEon.

Movaoec 4

KoBovpe 10 O”B, mov cuvdéel v tpoyaiia e ™ papoo oro onueio B.

A4.  Tloon mpémer va eivo lo m, ®ote N PAPOOg Vo SLTNPNGEL TV 1GOPPOTILL TNG
KT T O16pKELN TEPIGTPOPNG TNG TPOYAAING;

Movaoec 8
Ta vApato eivar afapn, tpéc otovg dEoveg dev vmAPYOLV Kol TO VAUA OEV
oAoBaivel ot TpoyaAia.
Atveton: g = 10 m/s®, nu30° = 1/2, porf adpdverac g tpoyariog o¢ Tpoc GEova mov
dépyetor amd 1o kévipo g I = MR?/2.

Teyvucn EneEepyooio: Keystone 4



